

2SHB 1445 - H AMD 830

By Representative McEntire

1 On page 1, line 10, after "and" strike "local"

2

3 On page 1, line 21, after "and" strike "local"

4

5 On page 2, beginning on line 19, after "agency" strike all
6 material through "state" on line 21 and insert "as those terms are
7 defined in RCW 10.93.020"

8

9 On page 2, line 22, after "(2)" strike "Local corrections agency"
10 means any" and insert "Corrections agency" means any state,"

11

12 On page 2, beginning on line 26, after "(3)" strike all material
13 through "a" on line 27 and insert "Corrections officer" means any
14 employee, whether part-time or full-time, of a state,"

15

16 On page 2, beginning on line 32, after "officer" strike "of any
17 county, city, or town"

18

19 On page 2, at the beginning of line 37, strike "local"

20

21 On page 3, line 21, after "agency or" strike "local"

22

EFFECT: Modifies the bill by allowing the Attorney General to investigate and bring actions against state law enforcement and corrections agencies in addition to local law enforcement and corrections agencies.

--- END ---